

جنگلوں کے سائنٹفک میئنجمنٹ میں اتر پردیش سرفہرست

قومی ورکشاپ سے ریاستی وزیر جنگلات و ماحولیات ڈاکٹر ارون کمار سسینہ کا خطاب



لکھنؤ (ایس این بی) جنگلوں کے سائنٹفک میئنجمنٹ میں اتر پردیش سرفہرست قرار پانے پر ریاستی وزیر جنگلات و ماحولیات ڈاکٹر ارون کمار سسینہ کا خطاب۔

لکھنؤ کی کاروباری اور تعلیمی جگہوں میں جنگلات کی اہمیت کو اجاگر کرنے کے لیے اتر پردیش سرفہرست قرار پانے پر ریاستی وزیر جنگلات و ماحولیات ڈاکٹر ارون کمار سسینہ کا خطاب۔

1510 کروڑ سے تعمیر ہوگی بین الاقوامی فلم سٹی

بیوپور ڈیپٹ ایل ایل بی اور ایڈیٹ کے درمیان فلم سٹی کے سلسلے میں ایگریمنٹ



لکھنؤ (ایس این بی) بین الاقوامی فلم سٹی کے سلسلے میں ایگریمنٹ کی سرکاری تقریب کی تصویر۔

بین الاقوامی فلم سٹی کے سلسلے میں ایگریمنٹ کی سرکاری تقریب کی تصویر۔

مختصر خبریں

نائب وزیر اعلیٰ نے دیا جانچ کا حکم

لکھنؤ (ایس این بی) نائب وزیر اعلیٰ نے دیا جانچ کا حکم۔

ایگریمر کے 400 بے گھر لوگوں کے راشن کارڈ کا ہوا سروے

بسنٹ کنج یوجنا کے آس پاس کی مکاناتوں میں الاٹ ہونے والے لوگوں کے سروے

بسنٹ کنج یوجنا کے آس پاس کی مکاناتوں میں الاٹ ہونے والے لوگوں کے سروے کی تصویر۔

اردو اداویہ اور ڈیجیٹل اسکول میں نئے داخلوں کیلئے درخواستیں مطلوب

لکھنؤ (پریس ڈیسک) اردو اداویہ اور ڈیجیٹل اسکول میں نئے داخلوں کیلئے درخواستیں مطلوب۔

کیئر سائنسٹی ٹیوٹ کو ٹاٹا کی طرز پر فروغ دیا جائے گا

گورننگ باڈی کی میٹنگ میں تجویز منظور، 309 کروڑ کا بجٹ پاس



کیئر سائنسٹی ٹیوٹ کو ٹاٹا کی طرز پر فروغ دیا جائے گا۔

کیئر سائنسٹی ٹیوٹ کو ٹاٹا کی طرز پر فروغ دیا جائے گا۔

ٹھگ بقتائی باپ - بیٹوں کے خلاف خارج شدہ داخلہ، جیل جانا طے!

پر پی ایف ٹیکشن کے الٹ میسج پر 10 اور ٹیکشن وڈس کنکشن پر 50 روپے وصول کرنے کے معاملے میں ریگی لیٹر می کشن سنجیہ

ٹھگ بقتائی باپ - بیٹوں کے خلاف خارج شدہ داخلہ، جیل جانا طے! پر پی ایف ٹیکشن کے الٹ میسج پر 10 اور ٹیکشن وڈس کنکشن پر 50 روپے وصول کرنے کے معاملے میں ریگی لیٹر می کشن سنجیہ۔

لکھنؤ (ایس این بی) کیئر سائنسٹی ٹیوٹ کو ٹاٹا کی طرز پر فروغ دیا جائے گا

گورننگ باڈی کی میٹنگ میں تجویز منظور، 309 کروڑ کا بجٹ پاس

گورننگ باڈی کی میٹنگ میں تجویز منظور، 309 کروڑ کا بجٹ پاس۔

گوازی پور میں متاثرہ گھرانے سے سافٹ ویئر کی ملاقات

لکھنؤ (ایس این بی) گوازی پور میں متاثرہ گھرانے سے سافٹ ویئر کی ملاقات۔

گوازی پور میں متاثرہ گھرانے سے سافٹ ویئر کی ملاقات کی تصویر۔

کر بلا دیانت الدولہ میں یانگ ریفنگل جاری

لکھنؤ (ایس این بی) کر بلا دیانت الدولہ میں یانگ ریفنگل جاری۔

کر بلا دیانت الدولہ میں یانگ ریفنگل جاری کی تصویر۔

وزیر اعلیٰ یوگی نے کی صدر جمہوریہ کے خطبہ کی ستائش

لکھنؤ (ایس این بی) وزیر اعلیٰ یوگی نے کی صدر جمہوریہ کے خطبہ کی ستائش۔

وزیر اعلیٰ یوگی نے کی صدر جمہوریہ کے خطبہ کی ستائش کی تصویر۔

حقیقی کام کیلئے 26.575 روپے منظور

لکھنؤ (ایس این بی) حقیقی کام کیلئے 26.575 روپے منظور۔

حقیقی کام کیلئے 26.575 روپے منظور کی تصویر۔

شہنشاہ بلڈنگ میں مجلس آج

لکھنؤ (ایس این بی) شہنشاہ بلڈنگ میں مجلس آج۔

شہنشاہ بلڈنگ میں مجلس آج کی تصویر۔

140 روٹوں کی زندگی میں نینا سویرا لائے کی کوشش کی: یوگی

لکھنؤ (ایس این بی) 140 روٹوں کی زندگی میں نینا سویرا لائے کی کوشش کی: یوگی۔

140 روٹوں کی زندگی میں نینا سویرا لائے کی کوشش کی: یوگی کی تصویر۔

ججز کے دواؤں کے معیار میں کوئی کمی نہیں: ڈاکٹر سنجیت

لکھنؤ (ایس این بی) ججز کے دواؤں کے معیار میں کوئی کمی نہیں: ڈاکٹر سنجیت۔

ججز کے دواؤں کے معیار میں کوئی کمی نہیں: ڈاکٹر سنجیت کی تصویر۔